

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Маша

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2007 07:57:18

**формирования заключения врача:** 05.02.2007 07:35:21

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/21682/answer/21683>



## Заключение врача

Уважаемая Маша! Инвазивное лечение ахалазии мочеточника эффективно, в умелых руках все осложнения сведены к минимуму. Но, к сожалению, заочно решить какой метод предпочтительнее в Вашем случае, невозможно. Для этого надо провести осмотр, изучить все результаты обследований. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта [UroWeb.ru](http://UroWeb.ru). С уважением.